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VIII Beeykpaincbka osimmiaga
3 matematuku cepeq cryaentis BH3 I-11 p.a.
BKH3 «/ly0eHcbkuii Meauunuid koJexx» POP

2017 pik

1.ITo6yny#ite rpadik GyHKIT Y= ‘X‘ = ‘X—ﬂ —x? +1

2. Po3B’sKITh HEPIBHICTS! \/'09i x—log, x* -3 < 7 —2log, x
2 4

3. Po3B’sikiTh piBHAHHS: v 9+4Sin° 2X +4sinx=0 _

4.Y roctpokyTHOMY TpUKYTHUKY ABC # BAC =60, AB >AC, O i H— 1eHTp
OIKCAaHOTr0 KOJIa Ta OPTOLEHTP BIANOBIIHO TpUKyTHHKA. [Ipsima OH nepetuHae
ctopoau AB 1 AC B Toukax P i Q. JloBenits, mo PO = HQ.

5. 3HaiiT BCl HATypajabH1 TPUIMGPOBI YKCIIA, KOKHE 3 IKUX MA€ TaKl BIACTUBOCTI:
nepia nrdpa yucia B TpU pa3u MEHIIA Bl CyMHU ABOX IHIIUX HOro nudp 1
PI3HUIISI MIXK CAMHM YHCIIOM, 1[0 YTBOPIOETHCS 3 HHOT'O MEPECTAHOBKOIO IBOX
OCTaHHIX Horo 1mudp, HeBiA €MHA 1 JITUTHCS Ha 81.

xy(x—1)y -1)=72,

6. Po3B’s13aT cUCTEMY DIBHSHD:
yP {(x +1)y +1)= 20.



